

<https://doi.org/10.5327/Z1414-4425202100030005erratum>

In the manuscript “Nursing diagnoses and Roy’s adaptation problems in patients undergoing bariatric surgery”, DOI: 10.5327/Z1414-4425202100030005, published in the Rev SOBECC., v. 26, n. 3, p.156-64, on page 156:

Where it reads:

Jennara Cândido de Nascimento

It should read:

Jennara Cândido de Nascimento

